Dominio tematico - Algebra e Funcdes / Capacidade matematica - Comunicacio; Resolucdo de problemas

O CONCERTO

A Associacdo de Estudantes da Escola Descobrir esta a organizar a festa de final

de ano, mas ainda ndo escolheu o espaco onde esta vai decorrer.

Como os estudantes estavam cheios de duvidas, resolveram consultar a /nternet

e descobriram a informagdo seguinte.

Dimensao do recinto

Qual é a dimensdo do recinto? (...) para saberes quantas pessoas cabem |4 [em simultaneo]

multiplica os m2 do recinto por 1,5 (...).

1. Em relacdo a escolha do espac¢o, uma das op¢des consideradas foi o ginasio da escola, que tem 240 m2. O

bar e o palco que vao montar para a festa ocupam uma area de cerca de 36 m2. Quantas pessoas cabem no
ginasio, em simultaneo, de acordo com a informacao recolhida na internef?

2. Explica o porqué de multiplicar a area do recinto por 1,5.

3. Escreve uma férmula que permita calcular o nimero de pessoas que cabem, simultaneamente, num
recinto, em funcdo da area disponivel.

4. Se os 900 alunos da escola forem a festa, qual serd a area necessaria para que todos possam estar na

festa, a0 mesmo tempo?

Calculadora

"i¢°« Fonte:
("4‘) GAVE - Gabinete de Avalia¢do Educacional (s/d). Projeto 1001 Itens. Obtido de
'p http://www.gave.min-edu.pt/np3content/?newsld=111&fileName=0_concerto.pdf.
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